
 

 

Resolução da Retomada_ MAT4_09NUM1 
 

Somando todos os pássaros do viveiro = 
30 papagaios + 18 calopsitas + 25 periquitos = 73 pássaros há no viveiro do meu                               
tio. 

  

Fugiram do viveiro = ​3 papagaios + 2 calopsitas +6 periquitos = 11 pássaros                           
fugiram do viveiro 

 

No viveiro haviam 73 pássaros e fugiram 11 pássaros = Após a fuga ficaram 62                             
pássaros no viveiro do meu tio. 

 

 
 

_____________________________________________________________________________ 

Associação Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados 

 


